



Anteckningar

NÄRVARANDE

Maria Standar, Alingsås
Eva Hessman, Göteborg
Tina Eide, Göteborg
Pia Alhäll, Härryda
Malin Aronsson, Kungsbacka
Gull-Britt Eide, Lerum
Mio Saba, Mölndal (from del av p 2)
Bengt Randén, Partille (tom p 6)
Maria Jonsson, Stenungsund
Rickard Vidlund, Öckerö
Gitte Caous, GR
Therese Tanner, GR
Helena Lundberg Nilsson, VGR (p 6)
Sofia Hellberg, VGR (p 6)
Lisa Lundin, VGR (p 6)
Hanna Jönsson, VGR (p 6)

EJ NÄRVARANDE

Maria Kosterlind Reinholdsson, Ale
Haleh Lindqvist, Kungälv
Elisabeth Linderöth, Lilla Edet
Evike Sandor, Tjörn

1. Ny kandidat till SKR-nätverk

Nätverket har att enas om en ny kandidat i SKR:s kommundirektörsnätverk då Malin de Verdier lämnar. Gruppen enas om att Richard Vidlund är en bra företrädare för GR och han väljs som ny representant.

Nätverket för dialog om övriga uppdrag som kan vara berörda i om att Malin lämnar och Richard blir ny representant i SKR. Nätverket enas om att återkomma till dessa längre fram.

2. Förberedelse inför besök av VD SKR 13 december

Den 13 december kommer SKR:s VD, Palle Lundberg, på besök till nätverket. Gruppen för dialog om vilka frågor och ärenden man vill lyfta med Palle.

Under denna punkt diskuteras eventuella medskick om gruppen vill göra med Malin och Eva till SKR:s kommundirektörsnätverk och nästkommande möte.



Gitte ger också aktuell status i förhandlingarna med SKR och Inera rörande INDRA.

3. Behov av juristnätverk inom GR

Frågan om ett kommunjuristnätverk väcktes vid förra mötet. Grunden för ett sådant nätverk skulle vara generell kommunalrätt och offentligrätt, inte specifika, enskilda case. Gruppen för dialog om det föreligger ett behov, fördelar och nackdelar med ett nätverk mm. Gruppen enas om att inte införa ett nätverk i dagsläget utan istället bjuda in kommunjuristerna till utbildnings-/informationstillfällen för att få en gemensam kompetenshöjning och förmedla en samlad bild av gemensamma viktiga frågor.

4. Innovationsarenans lagråd

Till den regionala innovationsarenan kommer det kopplas ett "lagråd". Detta är en grupp med juridisk kompetens som ska fungera som möjliggörare till de initiativ som kommer fram i arenan. Kommuncheferna nominerar in lämpliga namn.

5. Ändra datum för november 2025, pga. krock med förbundsstyrelsen

Det planerade mötet den 14/11 flyttas till den 7/11.

6. Stående punkter

- -lägesrapport ang den allvarliga händelsen i Gryning Vård AB.

7. Besök VGR

Nätverket välkomnar representanter från VGR för att främst diskutera aktualiseringen av Regionala utvecklingsstrategin, RUS. Även genomgång av tidplanen för remiss av RUS mm.

8. Insyn och inspel- Innovationsarenan

Sofia Larsson och Anders Pettersson presenterar arbetet inom arenan så här långt. Kommuncheferna genomför också ett grupparbete kopplat till arenans arbete.

Antecknat av:

Therese Tanner

Förbundssekreterare